



Institut  
za etnologiju  
i folkloristiku

# TRIBINA IEF-a

PUTEM ZOOMA

## EMINA BUŽINKIĆ

### (Ne)sigurni identiteti: politike rase i etniciteta u vremenu socijalnog distanciranja

ponedjeljak  
**4.**  
listopada  
2021.

**u 17.30**  
sati

Tijekom aktivističko-istraživačkog poduhvata koji je trajao od ožujka 2020. do kolovoza 2021. godine, u periodu u kojem su iz nastave na daljinu isključena djeca rasnih, kulturnih i jezičnih različitosti, usredotočila sam se na pitanje kakva iskustva i značenja, za mlade izbjeglice u Hrvatskoj, proizlaze iz politike socijalnog distanciranja na sjecištu pandemije Covida-19, sekuritizacijskih migracijskih politika koje normaliziraju rasno profiliranje i kriminalizaciju izbjeglica i migranata te perpetuiranog izmještanja zbog zemljotresa. Pored toga, željela sam razumjeti na koji način iskustva školovanja oblikuju kompleksne identitete (rasne, transnacionalne, nacionalne, etničke, religijske, rodne i druge) mladih izbjeglica te kako se ti identiteti pregovaraju i prekravaju. Iz bogatih višesatnih narativa s grupom mladih sirijskih izbjeglica iz Siska i Zagreba, u dobi od 14 do 21 godine, te višednevnog zajedničkog susreta, učila sam o politici i praksama reprezentacije, jezika, prijevoda, osjećaja pripadnosti, otpora i nade. Poniranje u narative nastavljamo kroz projekt kolektivnog pisanja sjećanja kao su-autorskog kolaborativnog procesa. Ovaj rad se kontinuirano osnažuje u nadi da će proces vokalizacije i kolektivnog pisanja sjećanja biti emancipacijski potez za tkanje *situirane solidarnosti* (Nagar, 2019) te da će proizvesti nova znanja koja decentriraju i uzburkavaju ustajale vode kulturnog (i rasnog) poretka.

#### PREDAVAČ

**EMINA BUŽINKIĆ** je aktivistkinja i istraživačica čiji rad ispresijecaju interesi za migracije, izbjeglištvo, obrazovanje, solidarnost i transnacionalni feminizam. Doktorandica je na Sveučilištu u Minnesoti te trenutno piše disertaciju o iskustvima školovanja mladih izbjeglica u Hrvatskoj koja se razvija oko dva čvorišta: jednog koji se tiče kritičkog razumijevanja širenja nasilnih graničnih režima u javne prostore poput škola, te drugog koji politiku socijalnog distanciranja gleda kroz prizme višestrukih pandemija, od Covida-19 do rasizma. Angažirana je u kolektivima *AGITATE!* Unsettling knowledges, Imagining Transnational Solidarities Research Circle i Transbalkanska solidarnost. Od rujna 2020. do rujna 2021. bila je na studijskom boravku u IEF-u kao vanjska suradnica projekta Hrvatske zaklade za znanost *ERIM - Europski režim iregulariziranih migracija na periferiji EU: od etnografije do pojmovnika* (2020–2024).



**ERIM**

Poveznica na predavanje putem Zooma:  
<https://umn.zoom.us/j/3976484305>